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«Έμφραγμα» στον Βοτανικό, καθημερινή εικόνα το
μποτιλιάρισμα. «Κραυγή αγωνίας» από ΠΕΕΔ,
επιστολή σε Ν. Μηταράκη

2023/07/14 12:06 στην κατηγορία LOGISTICS

Καθημερινό φαινόμενο είναι το… μποτιλιάρισμα διαρκείας στον Βοτανικό, με τις
διαμεταφορικές εταιρείες, από τις οποίες διακινείται το μεγαλύτερο τμήμα των
εθνικών μεταφορών, να στέλνουν – μέσω της ΠΕΕΔ – επιστολή στον υπουργό
Προστασίας του Πολίτη, Νότη Μηταράκη επιστολή, ζητώντας την υιοθέτηση μέτρων.

Επιμέλεια: Φ. Φωτεινός

Στη σχετική επιστολή, η οποία κοινοποιήθηκε στην Τροχαία Αττικής και στην Τροχαία
Αθηνών, οι διαμεταφορείς ζητούν συγκεκριμένες συγκοινωνιακές παρεμβάσεις.

Μάλιστα, σήμερα διεξάγεται έκτακτο Δ.Σ. της ΠΕΕΔ, με θέμα τη λήψη αποφάσεων.
Μεταξύ των προτάσεων είναι η αναστολή της λειτουργίας των πρακτορείων.

Η επιστολή της ΠΕΕΔ στον υπουργό Προστασίας 
του Πολίτη
Αξιότιμε Κύριε Υπουργέ,

Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΠΕΕΔ, λαμβάνοντας υπόψη τις αναφορές των μελών της
σχετικά με το εντονότατο κυκλοφοριακό πρόβλημα που δημιουργείται στην περιοχή
του Βοτανικού στις οδούς Ορφέως και Αγίας Άννης, αποφάσισε να απευθυνθεί σε
εσάς, ως άμεσα Προϊστάμενο της Τροχαίας, καθώς και στον Διοικητή της Τροχαίας
Αθηνών και να ζητήσει την άμεση βοήθειά σας για την λύση αυτού του προβλήματος,
το οποίο δημιουργεί ασφυκτικές συνθήκες στην λειτουργία των επιχειρήσεων μας.

Πιο συγκεκριμένα, το τμήμα της οδού Ορφέως από την Οδό Αγίας Άννης προς την
Λεωφ. Κηφισού είναι μονόδρομος με κατεύθυνση προς την Λεωφ. Κηφισού.



Το τελευταίο διάστημα έχουν βγάλει τις πινακίδες απαγόρευσης διέλευσης
(απαγορευτικά σήματα) και πλέον δημιουργείται ένα κυκλοφοριακό χάος με πλήρως
ακινητοποιημένα οχήματα.

Εμείς στην προσπάθειά μας να βρεθεί λύση στο πρόβλημα αυτό, έχουμε απευθυνθεί
στο Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Αθηναίων καθώς και στην Περιφέρεια Αττικής,
ζητώντας να μονοδρομηθεί ολόκληρη η οδός Ορφέως από την Οδό Αμφιπόλεως έως



την οδό Αγίας Άννης με κατεύθυνση προς την Λεωφ. Κηφισού και να ενωθεί με τον
μονόδρομο από την Οδό Αγίας Άννης προς την Λεωφ. Κηφισού.

Με αυτόν τον Τρόπο θα δημιουργηθεί ενιαίος μονόδρομος έχοντας συγκεκριμένη ροή.
Η ενημέρωση που είχαμε από το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Αθηναίων αλλά και
από την Περιφέρεια, ήταν ότι αρχικά βλέπουν θετικά το αίτημά μας και θα μας
απαντήσουν επίσημα.

Μέχρι όμως να παρθεί η απόφαση και να υλοποιηθεί θα παρακαλούσαμε να μας
βοηθήσετε εφαρμόζοντας στην πράξη το μονοδρομημένο τμήμα της οδού Ορφέως
από την οδό Αγίας Άννης προς την Λεωφ. Κηφισού.

Πιστεύουμε ότι η καθημερινή παρουσία των ανδρών της Τροχαίας στην περιοχή, για
κάποιο χρονικό διάστημα, θα βοηθήσει σημαντικά στην επίλυση αυτού του
προβλήματος, η οποία είναι επιβεβλημένη.

Στην διάθεσή σας για κάθε διευκρίνιση.


